
 
 
      
            

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE 
 
                                                                
 
DELIBERAZIONE N.60 
DEL 21.08.2014 
 
 

 
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 

 
OGGETTO :  CONCESSIONE CONTRIBUTO AL LICEO SCIENTIF ICO “ANTONELLI “ DI NOVARA.  
 
 
  
 L’anno  duemilaquattordici,   addì  ventuno  mese di agosto alle ore 17,30, nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 All’appello risultano i Signori: 

   
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco           X - 

2 MINGOZZI Federica Assessore – Vicesindaco X - 

3 LUONGO Pierpaolo Assessore X - 

4 PIAZZA Walter Assessore  - X 

5 GAVINELLI Roberta Assessore esterno - X 

   

Totali 

 

3 

 

2 

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Corrado ZANETTA che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DELCONTI Dott. Giovanni, nella sua qualità di  Sindaco, 

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
N. 60 DEL 31.08.2014 – 
 
 
OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO AL LICEO SCIENTIFICO ANTONELLI PER 
CONCORSO SPESE DI VIAGGIO. 
 
 
Su proposta dell'Assessore all'Istruzione Dott.ssa Mingozzi Federica 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

 
PREMESSO che  la studentessa Anna Pan residente nel Comune di Bellinzago Novarese 
e frequentante il Liceo Scientifico “Alessandro Antonelli” di Novara ha partecipato 
all'International Brain, le Olimpiadi di Neuroscienze, rappresentando l'Italia nella finale del 
concorso a Washington; 
 
DATO ATTO che  la   studentessa ha   dimostrato   ottime capacità ed   abilità di 
studio, testimoniate    dai   risultati    conseguiti,  che danno lustro alla nostra 
comunità. 

RITENUTO pertanto, vista   la   validità del progetto  al quale la medesima ha preso 
parte, di contribuire economicamente per poterle consentire di mettere in luce la sua 
bravura, erogando un contributo economico al Liceo Scientico “Antonelli” per 
contribuire alle spese del viaggio. 

CONSIDERATO che trattasi di una iniziativa meritevole di accoglimento; 
 
Visto il Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici 
ad Enti pubblici e soggetti privati; 
 
Ritenuto di poter destinare, per l'iniziativa di cui all’oggetto, risorse per complessivi              
€ 500,00;  
 
VISTI gli artt. 42, 49, 107 del D. Lgs. 267/2000, e riconosciuta la propria competenza in 
merito all’oggetto in quanto atto discrezionale non rientrante nelle competenze dei 
responsabili dei servizi; 
 
ACQUISITI i pareri di regolarità  tecnica e contabile espressi rispettivamente dai 
competenti Responsabili ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 



CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e 
votanti; 
 

 
 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
 

1. DI CONCEDERE, per i motivi esposti in premessa, al Liceo Scientifico”Antonelli” di 
Novara  un contributo per l’importo di € 500,00=. 
 
2. DI DARE ATTO che la spesa di €  500,00= trova previsione all’intervento 1010203  del  
Bilancio 2014. 
 
3. DI DEMANDARE al responsabile dell'Ufficio di Ragioneria la liquidazione del contributo 
concesso. 
 
4. Di DEMANDARE all’ufficio segreteria la pubblicazione del presente provvedimento 
nell’apposita sezione “Amministrazione trasparente” ai sensi dell’art.26 del D.lgs. 
n.33/2013. 
 
5. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma 
del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L.  
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
                  
 
Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

            IL PRESIDENTE                   IL  VICE SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  DELCONTI Dott. Giovanni                               F.to         Dott.. Corrado ZANETTA        

 

 

����������������������������������������������������������� 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il  17.09.2014      all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,    17.09.2014 

        IL MESSO COMUNALE                         IL   SEGRETARIO COMUNALE 

  F.to    Gabriella LABBATE               F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI  
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è 
destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line. 
 
 


